

# "Pussy Riot": гундяевцы высекли сами себя?

Продолжается скандал вокруг девушек из панк-группы "Pussy Riot", исполнивших протестный молебен в храме Христа-спасителя.

Акция "Pussy Riot" прошла 21 февраля 2012 года в главном храме РПЦ МП. Пять девушек в масках и ярких платьях вскочили на амвон, подключили аппаратуру и исполнили песню со словами "Богородица, Путина прогони", "Богородица, стань феминисткой" и "Глава КГБ, их главный святой, ведет протестующих в СИЗО под конвой".

Правоохранительными органами возбуждено дело о хулиганстве в составе организованной группы, за которое предусмотрено лишение свободы на срок до семи лет. В начале марта предполагаемого организатора группы и весь состав Pussy Riot задержали сотрудники центра "Э".

Выступление группы вызвало неоднозначную реакцию в российском обществе. Сразу после выступления акции и опубликования видеозаписи в Интернете, поступил ряд заявлений со стороны экспертов в области компьютерных технологий о хорошо спланированной провокации. Покадровая развертка ролика показала, что он профессионально снят в студийных условиях, в ролик вставлены элементы выступления группы не только в самом храме Христа-спасителя, но и в каком-то другом храме.

Соответствует идеи провокации и реакция со стороны РПЦ. В Синодальном информационном отделе Русской Православной Церкви панк-группу сравнили с большевиками и заявили: "даже большевики в свое время не позволяли себе того святотатства, которое было проявлено в рамках "панк-молебна".

Любопытно, что руководство РПЦ, однако, не опровергло обвинений в провокации. Однако среди верующих тут же появились защитники панк-группы, которые призвали простить девушек. "Ваше Святейшество, мы просим Вас проявить христианское отношение к участницам группы Pussy Riot и ходатайствовать перед судом о закрытии этого уголовного дела. Мы также просим Вас выступить с обращением ко всем членам православной Церкви и дать пример христианской реакции на произошедшее событие, остановив тем самым ненависть и гнев, которые прихожане православной Церкви в дни Великого поста обрушивают на головы девушек" - говорится в открытом письме в адрес патриарха Кирилла Гундяева.

Со своей стороны, арестованные участницы группы "Pussy Riot" объявили бессрочную голодовку в знак протеста против задержания.

Некоторые политические аналитики уже высказали мнение о том, что выступление панк-группы сделало для путинской кампании куда больше, чем все штатные пропагандисты.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

